- 20234 ZHASSXIZ

FIHAAAE XIEAHE

HE 2




o] =X o o
20239 FOHAESXIA FIIXAA I AHE([HE]
@ FoiQd BeALdFA(Ir]) FHor JdGAE Fo] ofHE TF
FRASNA AL 271 A|de Fto] AdALEH AEdES
&Aooz dstarzt o
mE-F =t
O a2 AdHe FoiddsAd Foi9 At FFos d3AE
2 ARRA R o wo] e TTERAANA =vlE FUF Ad
skl Aolile] ARAES A
1 AFINR
O AMF$IA - 110 A<
O AFF7IZE : AF
O A & Bl @ 25969 RH (8] 7069 T, AlTH] 1,890 7H)
O A} & : 5419
O AdZdAt . =0l Ho 54 T of A4& ztE: A
R| ) 4f
26M| 0|4 SEHONICE MH|A XY BEEAL 7| SH B
w00l | H 47t HQI320H, 0bS2508 ol = FItAIZI0| BRFH 42X}
HASO| wet XS K|
Ayt | AHIS XIR SEEAL 47701, JISHIEIC] F4Tt MRIS0E, ORS280E
n) | 2 ooz suxpt gio) 24417 S20| B J|EMESSR
il
siooopy | DM O1Y SETOIO R Al Xigl BREAL 7| SH g
TS H4Ih 4401320, 0kE260F OlACE FIHAIZIO| TR SHERIL
werzolol | WErolQl F7HEEMH|A AR § 20| LE I BES 1,
Al | FIIRI0] Wt £3x)
| &




=

T

A A&

3499 25A

- 712 AR AA, Y

5 F 5A EE PRl

: 2 80AI%E

AN (FANAES 50%) e FJAGAAEEDSA - L 2B5A7E
- S (FHAES 50%) 2=FAF € 15413 A
- ?o%“ﬂ A A 2423 ALY € 180A13F F7}
- Ao FFEIHY A Y (FolrtabAHI ) € 604 TH
- H2ZqA ALY F7F ¥ 3042
X UEEIONQl FIBEAH|A ALY FEEHAXL MF, MHIA HIF, Wi 5)

297 ;2023 HABRRE 34 w@r)

g

[ 2gUd
O AAFAA : AFAH F Ad= AAAA * 2aA Yoy
O AAHFY : alFte] AH e s A XA 1 F=x)
O A <& A : Z1SAZIS Aot 3208 oA}t T AT
TS B AR S90S AX A AW Fd At
% 70 2 W47t AAYE A A, AR 25 4 83 5 1okl
A2 gate] B s AR Aol s
O A1A71Zr : wid 15974 A& dE5H F7HA Y
O +FWH  AApubeA WA A&
x Ol Ako] HQ| LjollA AlRBHS Zhes] QUSHAIZ| HIR
O W3 &8 X Sl
O &AA17] : wid 15U 7HA]
O AW « HAFAH Fofl A FAHF Faho] A
O FAFTA : WHEHAE A0 B s AR 1B s gy rg) ol FA



O MHIA HE 2 018

AIeR Aol mhe} w7t

RN BEA

| =]
T

1

Bz

A

H
O A=

O

(12E7h

B
4

<]

HR9-2] A4

o)
1o

1

A

g}

2 Z A

HRS-2] AH|

T—
| -

_L
=

71#o 2 2 33 FoulE- A

oF

OlelX|= At

N

2
(=]

X 20HES W

(MH2 HB 7|2

Y 159 714

o

YA TH

% ES0[3 A, HERX MM U Mu|A X

K

=

Mot s Hel LHollM Al2XHA

=
(L.



(MA 1S
Xelot
HOHe! ESXIRA(10A12H 20A12F, 80AI2Y) FIHKIE AIFA
5& OfLK
o o xols=ti SRS DJIE#EX% O XFA21120%01LH
=z08 (00 =
23
Cax | T4 (Hgt BCE ;
& Of OXHM  Owgy OA= 02 Oool Do Oy OaF
f8 | 038) 02 O 0WE OXNE Owg O O3Adgzs
=012 &S AAL K2 A (10A12F, 20A12E 80AIZH) FOIXIA AHEES Gt2LI Melotod FAID| BrLICH
S ER
dE(Mene & ¢ (MY T= <ol
SSaXetel 2t (B2 o= M5t )
NE-24-THE 25
A2 (SH-S) 20l AL
S ST 92 O & b=
I ZMELIN 0 ® 0 2
EAS 50% OILAR 0 g 0 2
EYAS 50% ZUA 0 g 0 2
& o X e =L (e1)
= ANDIZE B BASXR0M MBSt MHIAZ A3 3 FIMHIAS MBLS 20I0 2 Ae
2022. 12. 31 = &0l 020t gig=2 AMLELICH
A=) (A == Q)




AAE

MBIA HZB J1EX1(20

/ / /

2. LHIAAA

0;

>
12
>
2

>
0k
o
fu
=
s

Z MHIA HBAI

Z MHIA 0/83Y

AHIA Ol XHE)

* NHEAHA SREZ TS

* & MHIA 019 2+ Al-

MNAF
=]

o

g.
om
L
2
S
=
jell
>
N~
==
o
c
o

ne
a




M_u_.l — "~
K Zu o RO = =<
— = KO - N -
oo w "o = mﬁ_
0S5 pe 0050 S w_:
H= o ©o g ulo
00 niER WS rir o ) 00 o
- = Rl ~J D_M A% R <8 ow.%o = 50 =
2 IH 55 < D — - . . =
o+ Kk = - om ™ Kk - 0 = Y]
= =~ = RO i o, o R = Tz Ho = "M =) oo
< I_-l_ o = [S] 20 oK o0 - M0 = n < K9 =
0—, IT M_ -~ _|__O :.__n _HI ol _- :_o m_l._ ,_oo zr D_l D o
= W 0K = ar W= T LU0 o1 7 ol oK 2
= <j R0 RO ~ o1 o ==~ OFJ =i > J|J <l - S =
—_ e = 57 <8 57 ™ o <k — ou I/ Bz — oH uli] =
=< = R0 — U0 nmfﬁl Kb U 2E = o [ D 20 %0
~ D o= i - o O T 3 ol
m o5 <M= RO 20 G 20 Kir o <{ I LHo ~ & ~ i ) Ul s
= . A ™ == —_ o
F RO Db D S=55 W g = wil o O = w0 U S oF = —
11y S & . = e __| KO = = .Aroo:| OF 0 =
D ulo 3 Rur s ol =<5 RN oF ol H o0
R = S¥wm | B0 oF o | o | @
—~ <) 10 I a e i _ug_m 20 3
“_u_v._ _ © = = ioffl =
oK .__AElm N R3 ° <0 oF
w
t MMV_ BJ r = 0 KO
Kk = _ Ho oF
RF —_ 3D = a3
= o R & W 3o M0
o <Y . OF <0 = <l
o oll B 5 ol 3
ol 20 Lx
ok [
Hio ~ ._.,_ru _-
on) o . xw Y =
;- RO o0 A =31 0 = =r
(40 K 00 1 =5 R, ol ol %
- H IH HO < = 02 K4 KD
= Uo & Oi - U0 %S i = I h =0 ~
I+ S R 0o uo = 00 o 1 o = Kk o o o
= o L= _ _W._n_ AU = 60 0 :m_u o w _l_n_ HDA_ —
< - === = ol B o< > ™ M G ™0 . TX
ol o 4 = =2 Jyr i L0 — = Ry k=
<k o1 oF i3 Wi L - o = T oK B_. g &)
== 9 = ol ok > @_:JTE ~ ol o oaa_ﬁ 50
= ==° o & 30 o ol 0~ o Ki =< =M =
<J DS - = E=Ir ) - = = H_ =M AN
or =* An M= RH . ®O % w1 01 wo &2 = =" RO
ol 00 oK 3N %0 EC Hr = _JTH_._C._ [ H.AI.__._ _wl o
TR o o EURIE=S <0 ok = 010 = Hig
= i B K KO 3. — W /= o
=) K 5=
o1 010 =0 U H =00
It 000 ===
LH mm__ -
S R0 ol —
i o 3 A 1o B Jo 5 _ =
= 0K 3D oF =" S 0/ 00
= = o0 K0 0o LH U
<J (0] oy — Ho H
S = el
=




